

ERRATUM

Antiviral Research, volume 2, number 5 (1982):

p. 303, under Results, first paragraph, second line. The sentence beginning with “The cells were then infected ...” should read:

The cells were then infected with serial dilutions of MarHV or HSV-1, with infectious MarHV DNA (0.21 and 0.42 μg DNA/dish), or with plasmid DNAs.